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витрачанні власних фінансових ресурсів. У даний час, на основі тих матеріальних 

благ, які вже наявні в суспільстві можливо отримати додатковий дохід одним, та 

значно зекономити іншим. Іншими слова, це перенаправлення грошових потоків 

як в бізнесі, так і в економічних процесах, зокрема. 
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ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

В УМОВАХ СОЦІАЛІЗАЦІЇ УПРАВЛІННЯ КОРПОРАЦІЯМИ 

Концептуалізація фінансування розвитку трудового потенціалу є тривалим, 

складним і багатогранним процесом, тісно пов’язаним зі зміною соціально-

економічних формацій. Просторовий розвиток економік дає змогу країнам 

користуватися так званими «благами змін» і зменшує ризики відставання. 

Директор-розпорядник МВФ Крісталіна Георгієва визнає, що сучасні зміни 

створюють колосальні нові можливості, а також ризики, які потрібно 

переборювати [1]. До основних факторів уразливості в глобальній фінансовій 

системі відносять такі: зростання боргів корпорацій; збільшення обсягів 

ризикованих і неліквідних активів у власності інституціональних інвесторів [2]. У 

цих умовах міжнародні фінансові інституції варто розглядати як важливу «лінію 

передачі» знань, фінансових ресурсів, належних заходів політики й розвитку 

потенціалу. 

В Україні відповідно до впровадження провідних міжнародних практик та 

імплементації заходів, передбачених Угодою про асоціацію між Україною та ЄС 

та іншими міжнародними зобов’язаннями України, розроблено Стратегію 

розвитку фінансового сектору України до 2025 року, яка має сприяти 

забезпеченню подальшого реформування та розвитку фінансового сектору. 

Визначено такі пріоритетні напрямки розвитку фінансового сектору: зміцнення 

фінансової стабільності; сприяння макроекономічному розвитку та зростанню 

економіки; розвиток фінансових ринків; розширення фінансової інклюзії; 

впровадження інновацій у фінансовому секторі. У даному контексті заслуговує на 

увагу твердження, що інститути державні та місцевого самоврядування мають 

виконують комплементарні функції, а система державного фінансового 
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регулювання має доповнювати ринковий механізм, удосконалювати форми та 

методи впливу на економічні процеси, зокрема фінансове забезпечення [3, с. 82]. 

Просторовий розвиток економіки пов’язаний з розвитком трудового 

потенціалу в умовах як соціалізації управління корпораціями, так і 

децентралізації влади. У даному контексті важливу роль має відіграти Указ 

Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення економічного 

зростання, стимулювання розвитку регіонів та запобігання корупції» від 20 

вересня 2019 року № 713/2019, який передбачає здійснення заходів, спрямованих 

на стимулювання економічного зростання, підвищення соціальних стандартів, а 

також сприяння регіонального розвитку [4]. В Україні вже створено понад 1000 

об’єднаних територіальних громад, де проживає 11,2 млн мешканців; на сьогодні 

маємо 24 райони України, в яких 100% території покриті громадами. Станом на 

січень-вересень 2019 року за результатами реформи власні доходи місцевих 

бюджетів з 2014 року зросли на 131,1 млрд грн; державна підтримка розвитку 

регіонів та громад зросла у 41,5 раза [5]. 

Поділяємо точку зору В. Зимовця, який визначає, що на формування 

філософії бізнесу і врешті-решт моделей його фінансування впливає властива 

трансформаційному періоду невизначеність [6, с. 283]. В економічній літературі 

фінансові аспекти трудового потенціалу тісно повязані з фінансовим 

забезпеченням розвитку суб’єктів господарювання [7, с. 80; 8, с. 78–81; 9, с. 202–

216], а тому досліджують з позицій виконання поставлених завдань: 

інституційного забезпечення фінансових відносин; формування джерел грошових 

коштів для фінансування господарської діяльності на макроекономічному та 

мікроекономічному рівнях; організації грошового обороту та операцій з 

негрошовими активами; підвищення конкурентоспроможності галузей, 

економіки; формування інфраструктури. 

У контексті підвищення ефективності фінансового забезпечення трудового 

потенціалу важливу роль відіграватиме реалізація законодавчих актів про спліт 

регуляторів і захист прав споживачів фінансових послуг. Такі дії забезпечать 

«підвищення інституційної спроможності регулятора ринку до міжнародних 

стандартів» [10]. Зокрема, захист прав споживачів фінансових послуг передбачає 

включення в Кодекс про адміністративні правопорушення норм, що визначають 

порушення прав споживачів фінансових послуг як склад адміністративного 

правопорушення. Відповідно, надавачі фінансових послуг будуть більш 

добросовісно провадити свою діяльність. 

В умовах діджиталізації важливо визначити пріоритетні напрямки розвитку 

корпоративного сектору. Т. Хромаєв визнає, що, український бізнес «не може 

залучати інвестиційний публічний капітал на фінансовому ринку, тому що його 

тут майже не має через низьку довіру». Також раніше «недобропорядні» компанії 

використовували його інфраструктуру для маніпулювання цінами і досягнення 

цілей, аж ніяк не сумісних з інвестиційними, то сьогодні все частіше мають місце 

ситуації маніпулювання інформацією [11]. 

Особливої уваги заслуговує розроблений Департаментом стратегічного 

розвитку Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку проект Закону 
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України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

розширення диспозитивності та діджиталізації господарських товариств» [12], 

який включає шість базових блоків: запровадження однорівневої системи 

корпоративного управління; введення корпоративного управління у професійних 

учасниках ринків капіталу; проведення заочних або електронних загальних зборів 

з дистанційною участю акціонерів; підвищення відповідальності директорів 

компаній і прогрес України в рейтингу Doing Business; спрощення процедур 

злиття, приєднання, поділ, виділ, перетворення товариства; облік прав власності 

на частки ТОВ у Центральному депозитарії цінних паперів як альтернативи 

Єдиного державного реєстру. 

Підсумовуючи зазначимо, що важливими пріоритетами модернізації 

фінансового забезпечення аграрного сектора є підвищення якості фінансових 

послуг, які надають фінансово-кредитні установи, шляхом застосування 

нейронної мережі, спроможної моделювати здібності людського мислення, 

вирішувати завдання розпізнавання з урахуванням конкретних прецедентів. 
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